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ΓΡΑΠΤΕΣ ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΪΟΥ – ΙΟΥΝΙΟΥ 2016
ΣΤΗ ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ 
ΘΕΜΑΤΑ
ΘΕΜΑ Α
A1. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν γράφοντας στην κόλλα σας τη λέξη Σωστό ή Λάθος δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
Α) Το εμβαδό τριγώνου ΑΒΓ δίνεται από τη σχέση : 
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Β)  Το απόστημα ενός κανονικού εξαγώνου εγγεγραμμένου σε κύκλο ακτίνας R είναι : 
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Γ)  Αν δύο τρίγωνα είναι όμοια τότε ο λόγος των εμβαδών τους ισούται με το λόγο ομοιότητας
Δ) 
 Αν σε τρίγωνο ΑΒΓ ισχύει:  
[image: image3.wmf]222
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 τότε είναι οξυγώνιο.
Ε) 
Υπάρχει κανονικό πολύγωνο με κεντρική γωνία : 
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Μονάδες 10
Α2. 
Να αποδείξετε ότι σε κάθε ορθογώνιο τρίγωνο το τετράγωνο της κάθετης πλευράς του είναι ίσο με το γινόμενο της υποτείνουσας επί την προβολή της πλευράς αυτής στην υποτείνουσα  .














Μονάδες 15
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Στο διπλανό σχήμα δίνονται το ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ, 
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, το μέσον Μ της υποτείνουσας ΒΓ του τριγώνου και το σημείο Δ της ΒΓ, για το οποίο ισχύει: 
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 και  
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B1. Να αποδείξετε ότι το 
[image: image8.wmf]AD

 είναι ύψος του τριγώνου ΑΒΓ.
Μονάδες 10
Β2. Να υπολογίσετε τις πλευρές ΒΓ και ΑΓ του τριγώνου ΑΒΓ.
Μονάδες 8
Β3. Να υπολογίσετε την προβολή της διαμέσου ΑΜ στην πλευρά ΒΓ.
 











Μονάδες 7
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6cm

Ο

Ν

Μ

Γ

Β

Α

60



ΘΕΜΑ Γ
Δίνεται τρίγωνο ΑΒΓ με πλευρές ΑΒ=6, ΑΓ=8 και 
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Αν ΒΜ , ΓΝ διάμεσοι του ΑΒΓ. 
Γ1. 
Δείξτε ότι : (ΑΒΓ)=12[image: image11.png]


  τ.μ.



Μονάδες 10
Γ2.


(ΒΓΜ)=(ΒΓΝ) = 6[image: image13.png]
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Μονάδες 7
Γ3. 


(ΟΒΝ)=(ΟΓΜ)




Μονάδες 8

ΘΕΜΑ Δ
Σε κύκλο (Ο,R)  είναι τόξο 
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και χορδή ΓΔ=λ12 

Δ1. 
Να βρεθούν τα μήκη των χορδών ΑΒ,ΒΓ και ΒΔ  







Μονάδες 9
Δ2. 
Δείξτε ότι : 
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Μονάδες 5
Δ3. 
Δείξτε ότι η χορδή 
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Μονάδες 6
Δ4. 
Υπολογίστε το εμβαδό του κυκλικού τμήματος που ορίζεται από 
χορδή ΒΓ και του αντιστοίχου κυρτογώνιου τόξου. 

Μονάδες 5
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ  ΜΑΘΗΤΕΣ

Να απαντήσετε στην κόλλα σας σε όλα τα θέματα.

Διάρκεια εξέτασης δύο (2) ώρες.

Χρόνος δυνατής αποχώρησης 30 ́ από τη διανομή των θεμάτων.

ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2015- 2016
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